
Thierry Rouffet - Solution du 10-01-2021 - Contrôle de l'atout
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Comment jouez-vous après l'entame du Valet 
de ♦ pour le Roi d' Est qui continue de la 
couleur ?
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Les 4 mains

Vous coupez la continuation ♦ et jouez le Roi de ♠ suivi de l'As. 
Donner un troisième tour d'atout serait sans conséquences s'ils 
étaient répartis 3-3. Mais dans le cas le plus probable du partage 
4-2, la défense pourrait enlever votre dernier atout et encaisser ses 
♦. Vous pouvez assurer dix levées en concédant les deux atouts 
restants. Tirez vos cartes maîtresses et attendez que la défense 
veuille bien couper.
Principe : Il arrive parfois de devoir jouer un contrat avec une 
couleur d'atout insuffisante en nombre (par exemple dans un fit 
5-2). Attention à la maladie d'atout.

Donneur : SUD - vulnérable : P


